

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ №3 від 03.02.2025 р.
Виконавчий директор
ГО «ГНМОФ»
Бродський М.Ю.

НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА ЗАХОДУ

Тема заходу БПР	Управління відходами в закладах охорони здоров'я
Вид заходу БПР	Майстер-клас
Цільова аудиторія (відповідно до Номенклатури лікарських та медсестринських спеціальностей)	Всі лікарські спеціальності та всі спеціальності молодший спеціалістів з медичною освітою
Мета заходу	<p>1. Ознайомлення працівників із оновленнями у законодавстві України у сфері управління відходами.</p> <p>2. Визначення ключових етапів управління відходами на рівні закладу охорони здоров'я.</p> <p>3. Вимоги безпеки при управлінні відходами на рівні закладу охорони здоров'я.</p> <p>4. Вимоги до документування процесів управління відходами на рівні закладу охорони здоров'я.</p> <p>5. Вимоги до приміщення управління небезпечними медичними відходами.</p> <p>Завдяки цій меті захід сприятиме раціоналізації управління відходами в закладах охорони здоров'я.</p>
Перелік компетентностей, що набуваються або вдосконалюються (результати навчання)	<p>У процесі участі у МК «Управління відходами в закладах охорони здоров'я» слухачі набудуть наступних компетентностей:</p> <p>1. Організаційні навички:</p> <ul style="list-style-type: none">- здатність організувати управління відходами на рівні закладу охорони здоров'я;- здатність документувати управління відходами на рівні закладу охорони здоров'я.

	<p>2. Профілактика та управління ризиками: - навички оцінки ризиків та управління ними у сфері управління відходами на рівні закладу охорони здоров'я.</p> <p>3. Комунікативні навички: - вміння ефективно спілкуватися з працівниками закладів охорони здоров'я щодо вимог до управління медичними відходами.</p> <p>4. Етичні та правові аспекти: - дотримання стандартів медичної етики та законодавчих вимог.</p> <p>5. Підвищення обізнаності і самонавчання: - сприйняття важливості безперервної освіти та самостійному пошуку нової інформації у сфері управління відходами.</p> <p>Ці компетентності допоможуть працівникам закладів охорони здоров'я раціоналізувати підходи до управління відходами.</p>
Опис структури заходу	<p>1-й день 1,5 год лекції 20 хв. відповіді на запитання</p> <p>2-й день 1,5 год лекції 30 хв. відповіді на запитання 10 хв оцінювання знань</p>
Загальний обсяг навчального навантаження	4 год
Форми організації та проведення заходу	Дистанційна участь у режимі реального часу. Лекція, дискусія, пояснення
Методи організації та проведення заходу	Спостереження, ситуаційний аналіз, аналітичний
Матеріально-технічне забезпечення освітнього заходу	Професійний (спеціальний) інструментарій та матеріали
Форми підсумкового контролю	Тестовий контроль / анкетування. Сертифікат отримують ті учасники, які наберуть 70% і більше правильних відповідей.